

تولید محصولات پتروشیمی به ۳۵ میلیون تن می‌رسد

پروژه ۱۰۴ میلیون متر مکعبی پارس جنوبی یک ماه دیگر آماده بهره برداری است

عظیم‌ترین طرح گازی در مدار تولید

جمعه بخش‌های تولیدی این میدان برای شیرین‌سازی اختصاص خواهد یافت.

این طرح بر سرپای مساحتی با انجم حدود ۳ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری تا سوی شرکت یکپو

عنوان تأمین‌کننده مالی پروژه اجرا شده است.

پایه پروژه سرمایه‌گذاری یک شرکت ایرانی که بازاری مالی و سرمایه‌گذاری شرکت ملی نفت (NIOC) محسوب می‌شود اجرای این پروژه

سازگ نیز با یکی دیگر از کمیته‌های ایرانی انجام شده است. پروپارس در دومین تجربه حضور خود پس از فاز یک اپتروپی سه فاز ۶ تا ۸ پارس است

را هم تجربه کرد در جایی که نوزده‌های استات اول بخش شیرین‌سازی این پروژه را در حال نهایی کردن است.

شمس مدیر اجرایی این طرح با بیان آن که انتقال گاز فاز ۶ پارس جنوبی از تیرماه آغاز می‌شود

گفته در این مرحله ۴۰۰ میلیون فوت مکعب گاز به خط انتقال تریپل تک فاز خواهد شد.

در خصوص دلایل تأخیر در اجرای این پروژه بزرگ را هم توضیح داد به گفته شمس، موج شدید

افزایش قیمت کالاهای نفت پیوسته از سه سال ۲۰۰۲ که همزمان با افزایش یکباره قیمت نفت

شروع شده است به ایجاد تأخیر در این پروژه گازی منجر شد و اما تنها به این موضوع اکتفا نکرد بلکه

در بیان محکم‌تری گفته که «لام با اجرای سهم ۵۲ درصدی داخلی در رانندگی این پروژه مهم‌ترین

طرح در حال پایان یافتن است؛ میدان گازی پارس جنوبی به پیشرفت ۹۷ درصدی رسید.

دیروز عضو جدید هیات مدیره شرکت نفت و گاز پارس به میان خبرنگاران آمد تا در بهره‌برداری از ششمین فاز گازی پارس جنوبی خبر دهد.

با این رویداد که گفته می‌شود تولید از طرح ششم بزرگ‌ترین میدان گازی جهان تا تیرماه آغاز می‌شود دفعه‌های کمبود گاز در فصل سرما اندکی کاهش

یافته. محمدجواد شمس مدیر پروژه فازهای ۷ و ۶ و ۸ پارس جنوبی اعلام کرد: «از روز جمعه هفته گذشته

عملیات انتقال محلول آبین کالاکول برای شروع به کار عملیات بهره‌برداری و ارسال گاز به خشکی آغاز شده است.»

بزرگ‌ترین طرح پارس جنوبی (از لحاظ حجمی) که از سال ۱۳۷۸ به قرارداد رسیده است اکنون در مرحله تولید قرار می‌گیرد. پروژهای به میزان ۱۰۴ میلیون متر مکعب که براساس تولید گاز ترش طراحی شده است.

به این ترتیب تولید گاز ترش برای تریپل تریپل به میان خورستان، مهد تولید نفت ایران هم آغاز می‌شود در طرحی که (ازتیر) گاز به مایدان (آبشاری) بیش از ۴ سال با تأخیر اجرایی مواجه شده است.

مدیر اجرایی این طرح همچنان افزود: با توجه به کمبود گاز و اولویت تأمین مصرف داخلی از

هیات امنای حساب ذخیره ارزی منحل شد

هیات وزیران در راستای اصلاحات ساختاری و حذف مجاری موازی تصمیم‌گیری در بخش اقتصادی دولت و برای تسریع انجام وظایف و مأموریت‌های محوله با استناد به برنامه چهارم توسعه کشور، وظایف هیات امنای حساب ذخیره ارزی را به کمیسیون اقتصاد

دولت محول کرد. به گزارش اطلاع‌رسانی دولت، هیات امنای حساب ذخیره ارزی متشکل از برخی اعضای دولت شامل معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی و ارزیابی و رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی سابق، وزیر امور اقتصادی و دارایی، رئیس کل بانک مرکزی، معاون اجرایی رئیس‌جمهور و دو نفر از وزرا به انتخاب رئیس‌جمهور بود که با

مضامه جدید دولت انجام وظایف این هیات به کمیسیون اقتصاد دولت و آغاز شد.

شکل و رسمیت دولت روحانی در حال چرخش به طور رسمی از خروج این شرکت از پروژه فاز ۶ پارس جنوبی ایران برد.

بازگشت وزیر، سخنگوی این شرکت نفت ایران از سوی روسیه، که در تانویه ۲۰۰۲ برای توسعه فاز ۱۳ پارس جنوبی و پروژه پارس جنوبی، روسیه را به عنوان پیمانکار اصلی قرارداد خرید نفت

مشکل از برخی اعضای دولت شامل معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی و ارزیابی و رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی سابق، وزیر امور اقتصادی و دارایی، رئیس کل بانک مرکزی، معاون اجرایی رئیس‌جمهور و دو نفر از وزرا به انتخاب رئیس‌جمهور بود که با

مضامه جدید دولت انجام وظایف این هیات به کمیسیون اقتصاد دولت و آغاز شد.



مدیر عامل شرکت ملی صنایع پتروشیمی در برنامه ارزی برای تولید ۲۵ میلیون تن محصول پتروشیمی در سال جاری چهاردهم/ شماره ۲۹۲۷

نفت اوپک در مرز ۱۱۷ دلار

در برنامه سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) از افزایش مجدد قیمت نفتی در سال‌های به سطح ۱۱۷ دلار پس از ثبت رکوردهای می‌ساله خبر داد.

به گزارش ایسنا مدیرعامل سازمان کشورهای صادرکننده نفت اوپک (در گزارش جدید خود عنوان کرد که سبب نفتی اوپک متشکل از ۱۳ نفت خام - در آخرین روز مورد بررسی به سطح ۱۱۶ دلار و ۹۳ سنت رسیده که در قاره‌ها با قیمت اعلام شده پیشین ۹۰

سنت افزایش را تجربه کرده است قیمت نفتی اوپک که بیش از این تا مرز ۱۱۱ دلار نیز افزایش پیدا کرده بود در هفته گذشته روند نزولی را پیش گرفته بود ولی در چند روز گذشته با افزایشی قابل توجه به رکورد بی‌سابقه ۱۱۶ دلار افزایش یافت.

شل از فاز ۱۳ پارس جنوبی کنار کشید

برسراندی و درباره دلیل این تصمیم از سوی شل خبری نگفت و این درحالی است که آنها خواهد کرد سخنگوی شرکت شل همچنان عنوان کرد: ما با اصول این مسئله که عوارض بر پیشین ال. ان. جی را با

فازهای جایگزین دیگری در آینده تعویض کنیم توافق کرده‌ایم تا شرکت ملی نفت ایران بتواند توسعه سریع فاز ۱۳ را در انجام

شل و ریمول و شرکت ملی نفت ایران تقاضای این پروژه را در تانویه ۲۰۰۲ برای توسعه فاز ۱۳ پارس جنوبی و پروژه پارس جنوبی، روسیه را به عنوان پیمانکار اصلی قرارداد خرید نفت

مشکل از برخی اعضای دولت شامل معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی و ارزیابی و رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی سابق، وزیر امور اقتصادی و دارایی، رئیس کل بانک مرکزی، معاون اجرایی رئیس‌جمهور و دو نفر از وزرا به انتخاب رئیس‌جمهور بود که با

مضامه جدید دولت انجام وظایف این هیات به کمیسیون اقتصاد دولت و آغاز شد.

شکل و رسمیت دولت روحانی در حال چرخش به طور رسمی از خروج این شرکت از پروژه فاز ۶ پارس جنوبی ایران برد.

بازگشت وزیر، سخنگوی این شرکت نفت ایران از سوی روسیه، که در تانویه ۲۰۰۲ برای توسعه فاز ۱۳ پارس جنوبی و پروژه پارس جنوبی، روسیه را به عنوان پیمانکار اصلی قرارداد خرید نفت

مشکل از برخی اعضای دولت شامل معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی و ارزیابی و رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی سابق، وزیر امور اقتصادی و دارایی، رئیس کل بانک مرکزی، معاون اجرایی رئیس‌جمهور و دو نفر از وزرا به انتخاب رئیس‌جمهور بود که با

مضامه جدید دولت انجام وظایف این هیات به کمیسیون اقتصاد دولت و آغاز شد.

شکل و رسمیت دولت روحانی در حال چرخش به طور رسمی از خروج این شرکت از پروژه فاز ۶ پارس جنوبی ایران برد.

بازگشت وزیر، سخنگوی این شرکت نفت ایران از سوی روسیه، که در تانویه ۲۰۰۲ برای توسعه فاز ۱۳ پارس جنوبی و پروژه پارس جنوبی، روسیه را به عنوان پیمانکار اصلی قرارداد خرید نفت

مشکل از برخی اعضای دولت شامل معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی و ارزیابی و رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی سابق، وزیر امور اقتصادی و دارایی، رئیس کل بانک مرکزی، معاون اجرایی رئیس‌جمهور و دو نفر از وزرا به انتخاب رئیس‌جمهور بود که با

مضامه جدید دولت انجام وظایف این هیات به کمیسیون اقتصاد دولت و آغاز شد.

شکل و رسمیت دولت روحانی در حال چرخش به طور رسمی از خروج این شرکت از پروژه فاز ۶ پارس جنوبی ایران برد.

بازگشت وزیر، سخنگوی این شرکت نفت ایران از سوی روسیه، که در تانویه ۲۰۰۲ برای توسعه فاز ۱۳ پارس جنوبی و پروژه پارس جنوبی، روسیه را به عنوان پیمانکار اصلی قرارداد خرید نفت

مشکل از برخی اعضای دولت شامل معاون برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی و ارزیابی و رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی سابق، وزیر امور اقتصادی و دارایی، رئیس کل بانک مرکزی، معاون اجرایی رئیس‌جمهور و دو نفر از وزرا به انتخاب رئیس‌جمهور بود که با

مضامه جدید دولت انجام وظایف این هیات به کمیسیون اقتصاد دولت و آغاز شد.

آینده کارفرمای پارس خواهد گاست. مدیر پروژه فارسی ۸ تا ۶ پارس جنوبی به تجربه پروژه اسناره کرد و افزود این کشور در کمتر از چند دهه توانسته است شرکت‌های استانی را در عرصه انرژی به بازی‌های جهان معرفی کند.

هیچ‌حال می‌توان از حضور شرکت‌های بزرگ خبری بهره‌مند بود اما در این شرایط نه تنها باید قیمت‌های پیشنهادی آنها را پذیرفت بلکه در زمان‌های لازم است به تأمین آنها هم تن داد.

گفته شد که تجربه جاری تریپل پارس و سایر شرکت‌های فرعی ایرانی اکنون شاهد حضور مؤثر این شرکت در پروژه فاز ۱۲ پارس جنوبی هستیم.

از افزودن طیف سالیانه گسترده هیچ پیمانکاری در ایران وجود نداشته است که بتواند حتی در این طرح‌ها ۵۰ میلیون دلار هزینه کند اما اکنون این قابلیت در عرصه ساخت صنعتی و مهندسی انرژی ایران به وجود آمده است. در بزرگ‌ترین طرح پارس

پروژه روزانه ۱۰۴ میلیون متر مکعب گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش و ۱۸۸ هزار تنسکه معانات گاز در برنامه قرار دارد که در حال عمل است سالانه ۱۷۶ میلیون تن گاز ترش

۱۷ فروردین ۱۳۵۸، گروهی از کارکنان بانک، سازمان تأمین اجتماعی، بهاری و بهارستان به دیدار امام خمینی (ره) رفتند. در این دیدار، نماینده کارکنان بانک ها از رهبر فقید انقلاب خواست که دستور دهند مسئله را در بانکها از میان ببرد. ایشان نیز این سخنانی با اشاره به اهمیت تشکیلی مجلس خبرگان قانون اساسی افزودند: «هم در این مرحله، با کار با مردم و با ساختن ایران است. همه را باید ساخت. همه این حرفهای که الان موجود است، باز در آن یک صورت قانونی هست. یک محتوای قانونی در اینها هست. آن بانکها باز به همان صورت، قانونی است. با در بانکها هست. فرض کنید در سایر کشورها هم (مثل کانادا-سوئیس، فرانسه) با فرم غربی است یا فرم شرقی است. یکی از این فرمهاست و باز باقی‌مانده است.»

امام خمینی (ره) سپس اضافه کردند: «البته رایج به بانک ها باید یک تحولی در آن پیدا بشود و آن‌شماالله به تدریج خواهد شد.» (اسحق‌نور، پاپ جامع، جلد دوم، صفحه ۱۴۹ ص)

در بهار ۱۳۵۸، حراهای کارگری تشدید شد و بسیاری از کارخانه‌ها و کارگاههای تولیدی همچنان تعطیل بود. ۱۱ اردیبهشت، نخستین روز کارگر بعد از انقلاب بود و هر اجزای و گروههای مختلف برنامه‌ریزی گسترده ای برای برگزاری این روز کردند و هر گروهی متناسب با جایگاه اجتماعی و فکری خود، می‌کوشید توجه طبقات کارگری ایران را به خود جلب کند. شاید بزرگترین برنامه در این زمینه را حزب جمهوری اسلامی برگزار کرد.

در این حزب، از روز چند قبل، مردم را دعوت کرد تا با راهپیمایی از مسرهای تأمین شده نهایتاً در میدان امام حسین و خیابان‌های اطراف آن تجمع کنند. این مراسم، مشارکت سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی، پاسداران انقلاب اسلامی و انجمن اسلامی دانشجویان و دانشگاهیان برگزار شد یکی از شعارهای قابل توجه جمعیت، این بود «همی کردن بانک ها خواسته کارگران مسلمان است.» در قضاغه پابانی مراسم نیز که حزب جمهوری، این را صادر کرد خواسته‌های گسترده تبدیل مؤسسه‌های صنعتی ممتاز

و به مؤسسه‌های صنعتی مستقل، دستمزد یکسان زنان و مردان در یک کار مشترک و تشکیل شورای مدیریت یا مشارکت کارگران در کارخانه‌ها عنوان شده بود. دکتر بهشتی در این مراسم گفت: «هرچی انقلاب و همه گروه‌ها معتقد هستند که کارگران باید در همه مسائل اصلی مربوط به تولید، توزیع، قیمت‌گذاری، رسیدگی به بازنه و درآمد

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌توانند وامهایی با ۸ درصد بهره دریافت کنند.

سهم باشند.» به هم مراسم حزب جمهوری، گروه ای دیگر نیز یک به طور جداگانه راهپیمایی و تجمع‌هایی در روز برگزار کردند. بانکها از یک سو به دلیل فرار سرمایه‌های بزرگ و کاهش ششگانه سرمایه‌گذاری و فروش سهام مسلمانان عمده در بحرآن پرداخت بودند و از سوی دیگر، ساختار بانکی کشور، اصول بانکداری و سیاست‌های پولی بانکها از سوی مقامات ارشد انقلاب به چالش کشیده شده و به عنوان «مبارزه‌های» موردحمله قرار گرفته بود. در چنین شرایطی، بانکها می‌توانستند بهره‌های خود را در چشمتر

کاهش دهند. چنانچه کل تولید ملی کشور، در خرداد ۱۳۵۸ اعلام کرد که بهره‌های این کوتاه مدت تولیدی شرکت ملی نفتی روستایی که عن عنوان بانک هستند تا ۶ درصد کاهش دادند و کشاورزان نیز عضو نیز می‌